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ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na 5 

Travessa Goiânia, número cento e cinquenta e dois, na cidade de Londrina, Estado do Paraná, 6 

realizou-se a septuagésima primeira reunião ordinária do Conselho Fiscal, para deliberar 7 

sobre os assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Edson Bernardes de Souza 8 

(Bela Vista do Paraíso); Sandra Regina dos Santos Silva (Londrina); Karla Giovana 9 

Bavaresco Ulinski (Rolândia). Conselheiros Suplentes: Marcos Rogério Soares (Cafeara); 10 

Elizangela Mara dos Santos (Guaraci); Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). 11 

Estiveram presentes, como convidados, os representantes da Diretoria Contábil-Financeira: 12 

Vilma, Thiago Augusto Xavier dos Santos e Viviane Martins. Pela Unidade de Controle 13 

Interno, esteve presente Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Indicação do 14 

Coordenador (conforme cláusula quadragésima quinta do Contrato de Consórcio); Aprovação 15 

das contas do sexto bimestre do exercício de dois mil e vinte e quatro; Outros assuntos de 16 

interesse do Consórcio. A Sra. Vilma iniciou a reunião cumprimentando os presentes e 17 

desejando as boas-vindas. Em seguida, passou a palavra para que todos pudessem se 18 

apresentar. Iniciou-se a reunião com a apresentação de parte do Contrato de Consórcio, que 19 

prevê a existência do Conselho Fiscal. Foi disponibilizada a todos a possibilidade de revisar, 20 

posteriormente, o contrato com mais calma, especialmente quanto às atribuições do Conselho. 21 

O primeiro ponto abordado foi a escolha do coordenador. A Sra. Vilma resumiu as funções do 22 

coordenador e destacou a necessidade de votação para a escolha do responsável, sendo 23 

imprescindível que a decisão ocorresse nesta reunião. Realizada a votação, foi aprovada, por 24 

unanimidade, a recondução do Sr. Manoel ao cargo de coordenador do Conselho Fiscal – 25 

biênio dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis. O Sr. Manoel deu início à apresentação 26 

das contas do sexto bimestre. Explicou que as reuniões do Conselho Fiscal seguem uma 27 

agenda fixa, com verificação bimestral das contas. Todos os participantes haviam recebido, 28 

previamente, um link com acesso aos documentos para análise, tais como extratos bancários, 29 

balanço patrimonial e demais documentos pertinentes. Destacou-se que dúvidas poderiam ser 30 

levantadas durante a reunião ou posteriormente, contando com o grupo no WhatsApp, 31 

garantindo os esclarecimentos necessários. A Sra. Vilma reforçou que toda a equipe está à 32 

disposição para esclarecimentos e ressaltou que o papel do Conselho Fiscal é justamente 33 

contribuir para o aprimoramento dos processos. A Sra. Karla questionou sobre a ação 34 

referente às contribuições do INSS patronal. O Sr. Dennis esclareceu que a ação em questão 35 

visava à obtenção da imunidade tributária sobre o INSS patronal. Inicialmente, foi concedida 36 

uma liminar, com apoio dos gestores da época, que contrataram um escritório especializado. 37 

A liminar, no entanto, foi revogada em razão da pandemia. Após novas tentativas sem êxito, o 38 

processo tramitou até mesmo no Supremo Tribunal Federal. Diante das sucessivas derrotas 39 

judiciais, optou-se, há cerca de dois anos, por retomar os recolhimentos ao INSS, mantendo-se 40 

os valores acumulados durante a pandemia para futuros pagamentos. Atualmente, o Consórcio 41 

realiza os pagamentos de forma parcelada. A Sra. Vilma complementou as informações, 42 

relatando que houve períodos distintos de depósitos, recolhimentos e posterior parcelamento. 43 

Foi sugerida a apresentação de dados mais detalhados sobre o tema na próxima reunião. 44 

Também foram discutidos os valores relativos ao superávit e às dívidas do Consórcio. A Sra. 45 

Vilma indagou ao Sr. Manoel sobre a possibilidade de elaboração de um documento 46 

abordando o tema, a ser retomado em pauta na próxima reunião. O Sr. Manoel consultou o 47 

Conselho e afirmou que preferiria submeter a proposta à Assembleia Geral de Prefeitos, antes 48 

de tomar qualquer decisão, visto que a deliberação cabe a eles. A Sra. Elizangela sugeriu a 49 
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realização de uma reunião com os controles internos dos municípios. A Sra. Sandra 50 

acrescentou que, considerando as discussões realizadas, seria necessário elaborar um 51 

documento formal contendo todas as informações, a ser assinado por este Conselho e 52 

encaminhado aos Prefeitos, especialmente àqueles que assumiram recentemente. Foi 53 

deliberado que os documentos sejam enviados aos Prefeitos. Após o prazo de quinze dias da 54 

reunião, será disponibilizado um relatório com os valores, para ser apresentado aos gestores 55 

municipais. O CISMEPAR encaminhará o documento ao presidente, para assinatura e 56 

posterior envio aos representantes. Foi decidido, ainda, que será realizada uma apresentação 57 

sobre o tema aos Secretários, durante o Conselho Curador. O Sr. Thiago esclareceu dúvidas 58 

sobre o Convênio Itaipu, informando tratar-se de um convênio firmado com diversos 59 

municípios, com o objetivo de incentivar a aquisição de equipamentos. Também foi explicado 60 

o valor contratual do CISMEPAR, destacando que o consórcio é bem estruturado e conta com 61 

profissionais capacitados, conforme reconhecido nos relatórios municipais. Passou-se, então, 62 

à votação da prestação de contas. As contas do sexto bimestre do exercício de dois mil e vinte 63 

e quatro foram aprovadas por unanimidade pelos presentes. A Sra. Vilma mencionou, ainda, 64 

questões relativas às dívidas dos contratos municipais. Informou que a parte contratual dos 65 

exames foi atualizada, porém a parte do rateio permanece sem correção, visto que isso não 66 

está previsto em contrato. Os contratos foram disponibilizados para revisão pelos prefeitos, 67 

devendo ainda passar por nova análise pela Diretoria Executiva neste ano. Por fim, foi feita a 68 

apresentação conjunta ao orçamento PLACIC, acompanhada das minutas contratuais, com 69 

defesa da unificação dos contratos do consórcio. Nada mais havendo a tratar, deu-se por 70 

encerrada a presente reunião, e eu Simone Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a 71 

presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será 72 

publicada em diário oficial em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta 73 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva 74 

BELA VISTA DO PARAISO    EDSON BERNARDES DE SOUZA    

LONDRINA A   SANDRA REGINA DOS SANTOS SILVA    

ROLÂNDIA    KARLA GIOVANA BAVARESCO ULIMSK    

CAFEARA    MARCOS ROGÉRIO SOARES    

GUARACI    ELIZANGELA MARA DOS SANTOS    

PRADO FERREIRA    MANOEL SABINO DE LEMOS NETO    


